

## Консультация для родителей "Если в семье одаренный ребенок..."

Ребенок — продолжение родителей, их любовь, надежда. Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок был здоровым и счастливым. Матери, отцу, другим членам семьи нужно увидеть в каждом малыше личность, помочь ей сформироваться, развиваться и совершенствоваться, распознать индивидуальность, оказать помощь в саморазвитии.



Для развития творческих способностей развивающейся личности первостепенное значение имеет семейная среда.

«Всякий изобретатель, даже гений, является растением своего времени и своей среды». Развитие врожденных способностей ребенка, воспитание интеллектуально развитой личности начинается в семье.

Создание в семье развивающей среды способствует раскрытию творческого потенциала одаренных детей. В микросоциуме нужны условия для развития способностей, т. е. организация деятельности ребенка. Активному развитию творчества помогает включение одаренного ребенка в игровую, художественную, познавательно-практическую деятельность, а также экспериментирование в разных сферах. Однако эффективна лишь та система детско-родительских отношений, в которой «выполняются следующие условия: признание безусловной ценности ребенка; создание обстановки его безусловного принятия, т. е. ситуаций, в которых отсутствует внешнее оценивание; предоставление ребенку свободы выражения; креативность способна развиваться и реализовываться через проявление индивидуальности ребенка.

У детей собственная судьба и будущее, зависящее, в первую очередь, от семьи и семейного воспитания. Поэтому родителям необходимо увидеть в каждом ребенке личность, оказать помощь в саморазвитии, сделать все возможное, чтобы сформировать у детей «умение жить», развить способности, помочь им совершенствоваться и состояться.

**Педагог-психолог: Полякова Екатерина Евгеньевна**